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Response options Percentage

Yes 100%

No 0%

Response options Percentage

Yes 75%

No 25%

Response options Percentage

Yes 43%

No 57%

Response options Percentage

Yes 100%

No 0%

Have you ever had anticorruption*-related job responsibilities? *Anticorruption encompasses the

FCPA, UK Bribery Act, and other anticorruption laws

Has your company ever had significant internal anticorruption investigations?

Has your company had anticorruption issues with the government?

Does your company have a comprehensive Anti-Corruption program?

5.10 1645 MS1 Giampetruzzi
Current run (last updated May 17, 2016 1:03am)

12
Polls

12
Participants

7
Average responses

Count

7

0
7

Responses

Count

6

2
8

Responses

Count

3

4
7

Responses

Count

4

0

4
Responses



5/17/2016 5.10 1645 MS1 Giampetruzzi

https://www.polleverywhere.com/reports/90455 2/3

Response options Percentage

Yes 100%

No 0%

Response options Percentage

Conduct a full investigation 100%

Narrow the scope of any investigation 0%

Potentially disregard the newest claims as frivolous 0%

Response options Percentage

Legal, and it’s privileged 14%

Compliance, and it’s privileged 71%

Compliance, and it’s not privileged 14%

Response options Percentage

Yes 67%

No 33%

Was it a good idea for GOOD Pharma to return to the 'new' compliance / legal structure following the

expiration of the CIA?

In light of their similarity to François' past unsubstantiated claims, the Company should do which of

the following with these newest claims?

Which function – Compliance or Legal – should lead this review? If Compliance were to lead it, could

the review be legally privileged?

Are Sir Henry, Vivian, and Gary right that the company shouldn't contact the authorities at this time

because there would be no benefit?
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Response options Percentage

Board of Directors 33%

Audit Committee 39%

Outside Auditors 0%

Public Disclosure 0%

Other 28%

Response options Percentage

Yes 100%

No 0%

Response options Percentage

Yes 83%

No 17%

Responses

Jgjfhcdhfeyp

Which of these stakeholders needs to be briefed at this point?

Would you make a disclosure of this matter to the government?

What should Sir Henry, Alessandra and Gary do? Would you turn over all of the evidence against your

colleagues?

How should news of the raid change the investigation plan, if at all?
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